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  拝啓 春寒候、皆様におかれましては益々の 

ご健勝のこととお慶び申し上げます。能登半島地 

震の発生から１ヶ月がすぎましたが、被災地では 

未だに復旧作業が進まず、災害当時とほとんど 

変わらない状況の地域もあります。1/13(土)に行 

われた左義長は本来、門松・しめ縄・書初めなど 

を焼きその火で餅を焼いて食べて無病息災を祈 

るものですが、今回は左義長の炎に授かり亡く 

なられた方のご冥福と一日も早い復興を願いました。この度の経験を活かし、安心して暮

らせる地域作りに取り組みたいものです。今回のかわら版は、昨年の 11 月・12 月に活動さ

れたおやべっ子教室と地域団体を報告します。ひと時の合間にご観覧頂ければ幸いと存じ

ます。尚、各活動枠に写真スライドショー動画・QR コードを付けていますのでスマホでの観

賞をお願いします。春の訪れはまだ遠く寒さも続きますので、ご自愛くださいませ。 

 

挨拶：公民館⾧ 福江 良博 

１．おやべっ子教室       活動内容(年末編) 

◆社会福祉協議会主催 
「ミニ三世代交流会」 

12/10(日) 三世代交流会を髙 
城会⾧の挨拶で始まり、最初はも
の作り「くるくる廻る絵」を製作
しました。出来上がった作品を廻
すと絵が動いているようで不思議
な仕掛けで楽しめました。その後、
山本先生をお招きし手品「マジッ
クショー」で楽しみ子供からお年
寄りまで和気あいあいと楽しいひ
と時を過ごしました。 

◆髙城会⾧の挨拶 

◆山本先生マジックショー 

◆くるくる廻る絵 

◆食生活改善委員で 
お弁当作り 

左義⾧「点火式」 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆クリスマスケーキ作りの開始 ◆クリスマスケーキ作り 
12/23(土) JA いなば農協南部 

支店のご協力を頂き恒例のクリス
マスケーキ作りを開催しました。
昨晩から、雪が降り除雪作業に追
われ開催が出来るのか不安でした
が、積雪にも負けず子供達は来て
くれました。いなば農協職員さん
の挨拶で始まり、親子で和気あい
あいと個性豊かなケーキを作るこ
とで親子の絆が一段と深くなった
ことでしょう。 

 

◆書初め教室&正月飾り作り 
12/27(火) 冬休みの一日、 

午前の部は書初め教室と午後の部 
にお正月飾り作りにチャレンジし
ました。書初めは、林先生をお招 
きし指導を受け練習を重ねる事で
綺麗な字が書けるようになりまし
た。午後から、ミニお正月飾りを
作りました。紙ひもを使ったしめ
縄に、色紙の扇・鮮やかな色を塗
った松ぼっくり・松・南天・しで・
水引を付けしめ縄飾りの完成で
す！ 

◆書初め教室 

◆お正月飾り作り 

オンリーワンのケーキが出来ました。 参加者全員の集合写真 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆花と緑の銀行&七宝会 
「ボランティア活動」 

 11/5(日) 花と緑の銀行の方と 
保育園児を交えて公民館前の花壇
と花と緑の銀行花壇にチューリッ
プ球根を植え付けしました。 
また 12/17(日) 悪天候の中、七宝
会方々で公民館と蟹谷こども園の
門松を作ってくださいました。翌日
の 12/18(月)に蟹谷こども園にて門
松の贈呈を行い園児さんに喜んで
もらいました。 
 

◆蟹谷中学校１年生 
「清掃ボランティア活動」 

 11/14(火)午前 11:00～12:15 の 
授業時間に、公民館清掃ボランティ
ア活動を実施してくれました。 
地区内の生徒５名で窓ガラスを磨
いてもらい、また正面入り口のキャ
ノピーを磨いてもらいました。日頃 
することのない清掃であるが、生徒
さんは一生懸命に作業に取り組む
姿は、地域に貢献することの喜びと 
愛着を学ぶひと時でありました。 

３．地域たより          活動内容(団体編) 

◆開会式 

◆保育園児ボランティア活動 

◆門松製作「七宝会」 

来年の 5 月に、 

綺麗な花がさくでしょう。 

七宝会の皆様方に感謝申し上げます。 

生徒さんに感謝申し上げます。 


